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Product features

Предности:

Кутијата за алат е дизајнирана специјално за велосипедски алат. Направен е од тврда пластика

и е водоопорен и отпорен на прашина.

●

Преклопите во капакот може добро да се затворат со ремените Велкро; кога се затворени, тие

исто така ги обезбедуваат алатките на место. Отворените клапи и внатрешниот дел од капакот

се опремени со 44 индивидуални џебови за носење на вашите алатки. Најголемите џебови

можат да ги однесат нашите хексадецимали од Т-рачката до големината 10, а специјалните мали

џебови можат безбедно да држат шеснаесетник во форма на L до големината 1,5 или слични

мали алатки, така што ништо никогаш не се губи.

●

Две странични фиоки за алати со отсечена СОС-пена, со димензии 280 mm × 250 mm, ќе ги

одржуваат вашите алатки на место. Кога не ги користите, таблите се чуваат во куќиштето, кога

работите лежиштата може да се постават на страната на куќиштето, овозможувајќи ви да ги

имате сите алатки секогаш при рака и повеќе простор на масата за други предмети. Страничните

ленти се изградени со метална шасија за стабилност и цврстина.

●

Дополнителен SOS влошка за складирање на алатки (димензии 385 mm × 280 mm) на долниот

дел од куќиштето.

●

Дополнителен простор за резервни делови и / или лубриканти.●

Тркала и рачка што може да се повлече со сигурносна брава за лесен транспорт●

Џебовите се зашиени со издржлив најлонски конец●

970MASTERKIT НОВО



* Сликите на производите се симболични. Сите димензии се во мм, тежината е во грамови. Сите
наведени димензии може да се разликуваат во ниво на толеранција

Related products


Pro Kit , кутија за алат

Празни ленти за прилагодување достапни одделно, исечете ги сами и создадете крајна кутија за

алат за вашите потреби. Предлагаме да користите машина за пена од топла жица или нож за

ножеви за сечење.

●

Водоотпорен и отпорен на прав, во согласност со IP67 сертификатот.●

Непропустливо затварање на капакот.●

Автоматски вентил за ослободување на притисок●

Лесно се отвораат / затвораат бравите со двојно фрлање●

Моќни рачки од мека гума●

Масивно и робусно пластично куќиште●

Најлонски иглички, антикорозивни.●

Опција за заклучување со катанец (не е вклучено)●

Алуминиумски граничник на дното на кутијата за организација на алатот.●

Залистоците уредно се затвараат под капакот на кутијата.●

Капакот може да носи клуч имбус со Т-рачка со големина до 10●

Специјални заштитни тесни џебови за чување на мали алатки●

Вкупно 44 џебови, три СОС подлоги за пена што можат да соберат 50 или повеќе алатки,

организатор на мали делови

●
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